Komend seizoen weer volop activiteiten bij Schaakvereniging Degoschalm:

Zo willen wij bij voldoende belangstelling dit najaar zes avonden gratis schaakles geven voor oudere beginners. Zes dinsdagen vanaf 20.00 uur in De Schalm in Westwoud. Een mooie manier om het schaken te leren en kennis te maken met onze vereniging.

Daarnaast geven wij het hele seizoen ook schaakles voor de jeugd.
Vanaf 6 jaar
Schaken kun je overal en tegen iedereen, als je maar de spelregels kent. Die gaan wij je leren op een makkelijke en speelse manier.
Vind je het spannend om bij een schaakclub naar binnen te lopen, dan kun je ook je vriendje of vriendinnetje, broertje of zusje meenemen. Zelfs als je met je vader of moeder schaken wilt leren is dit geen probleem
Iedere dinsdag schaken we van 19.00 tot 20.00 uur in De Schalm. Een lidmaatschap voor jeugdleden kost 30 euro per jaar, een leerboek inbegrepen.

Vanaf 14 jaar
Kun je al schaken en heb je zin om bij een gezellige vereniging te spelen, dan ben je welkom op de dinsdagavond vanaf 20.00 uur in De Schalm. We spelen een interne competitie, analyseren regelmatig een leuke partij en organiseren verschillende toernooien. Ook kun je meedoen aan de externe competitie als je dat wilt.

Je kunt het 2 maanden gratis uitproberen, als je je thuis voelt bij onze vereniging dan kost een lidmaatschap 100 euro per jaar.

Wij doen dit seizoen met twee teams mee met de KNSB-bondscompetitie. Afgelopen seizoen werd ons team in de 4-tallencompetitie kampioen!
Daarnaast wordt wekelijks geschaakt in de interne competitie met 20 deelnemers, waaronder 4 talentvolle jeugdschakers.

Masterclass
In het najaar komt Arne Moll, topschaker en auteur bij New In Chess en schrijver van schaakboek ‘The Center Game’, bij onze vereniging op bezoek. Dit belooft een boeiende avond te worden.

Een mooie gelegenheid voor iedereen om kennis te maken met het schaken is het landelijke SchaakOff-toernooi, waarvan de voorronde op 18 november bij onze club wordt gespeeld.
 
Ons seizoen start in september, mail voor meer informatie of om je aan te melden voor een activiteit: secretaris@degoschalm.nl

